Compito di Elettrotecnica

NOME € COBNOME ......c.cueverrecreresensereseessasscessessssssnssssssesesrasessssesas MBatricola.......coeermrveniaren

COPSO I LAULA....ucveuerriereerereseenscsosnes ssomseseronses sasesesnesessssssssomsnesessmssens s

ES.1-Il sistema si trova a regime. Il tasto T all'istante t=0 si chiude, determinare
I'espressione temporale della tensione che insiste ai capi di C e la potenza generatae
erogata dal generatore di tensione reale £1-R1.

E1 =5V;J=3A; Ri=5 O; R:=R4=Rs=3 Q; Rs= Rs =4 Q; C=1mF
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ES.2 — Dato il circuito in figura, determinare il valore della tensione misurata dal
voltmetro ideale e i valori di tutte le correnti che interessano il circuito.

e, (t) = sin (wt +:3£) V; e(t) =sin(wt + 325) V; f=50Hz; R:=R=5Q; R=3Q);
I=0.3cm; S= 0.6cm? p=800; N1=80; N.=100; N3=100; N4=120
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